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 بارم سؤال ردیف

 ، پاسخ مناسب را در محل هاي تعیین شده بنویسید . سوالات ذیلدانش آموز عزیز: ضمن آرزوي موفقیت براي شما ، لطفاً با مطالعه دقیق 
 

 دینادرست را با غ مشخص کن يدرست را با ص و جمله  يجمله  1
. 
 .ابدی یکاهش م یکیالکتر لیپتانس دانیبا حرکت در جهت خطوط م کنواختی یکیالکتر دانیم کی) در آ
 .ابندی یسوق م دانیاعمال شود الکترونها با سرعت در جهت م لیرسانا اختلاف پتانس کیدو سر  نیب ی) وقتب
 .ردیگ یقرار نم نیزم ییایجغراف یقطب نما در جهت شمال واقع یسیمغناط ي) عقربه ج
 شود. یکم استفاده م انیدور تا حد امکان از ولتاژ بالا و جر يدر فاصله ها یکیانتقال توان الکتر ي) برات
 است. کنواختی انیحامل جر ملولهیو درون س رونیب دانی) مث
 چرخند. یها ساکن اند و آهن رباها م چهیپ یصنعت ي) در مولدهاج
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 .دیکامل کن یخال يرا با پر کردن جاها ریجملات ز 2
 
 نامند. یبه بار ذره را ..................... م لیپتانس يانرژ ریی) نسبت تغآ
 دارد. میمستق يدو سر آن رابطه  لی.............. همواره با اختلاف پتانس يرسانا کیاز  يعبور انی) جرب
 آنها ................ است. نیب يرویبگذرد ن يبلند مواز میدر دو جهت مخالف از دو س انی) اگر جرپ
 است. چهیاز پ ي................. عبور چهیدر پ ییالقا انیجر جادیدر ا ی) عامل اساست

 

1 

 .دیبا توجه به شکل ها به سوالات پاسخ ده 3
 
 

 مثبت است؟ یکیالکتر يروی) در کدام شکل کار نالف
 است؟ افتهی شیافزا یکیالکتر لیپتانس ي) در کدام شکل انرژب

 
 
 
 

1 

جدا شده است خانھ ھای خالی جدول را با با خارج کردن دی الکتریک از بین صفحات یک خازن تخت پر شده کھ از مولد  4
 .پر کنید) ثابت-کاھش -افزایش(کلمات 

 
 میدان ظرفیت اختلاف پتانسیل بار الکتریکی

    
 
 

1 

 دیبه هم بسته شده اند. پس از بستن کل يآمپرسنج و ولت سنج در مدار دیدر شکل مقابل دو مقاومت مشابه، مولد، کل 5
 .)دیرا کامل کن ریکاهش، ثابت جدول ز ش،یکند؟ (با کلمات افزا یم رییچگونه تغ ریز يها تیاز کم کیهر

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 نیروي محرکه عدد ولت سنج جریان مقاومت معادل
    

1 

 .دیکن سهیدو مولد را مقا یمحرکه و مقاومت داخل يرویدهد. ن یرا نشان م Bو  Aدو مولد  V-Iشکل روبه رو نمودار  6
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 .دیکن نییموارد خواسته شده را تع ریز يدر شکل ها 7
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 .دیکن فیرا تعر کنواختی یسیمغناط دانیم 8
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 .دیکن نییتع لیرا با ذکر دل ییالقا انیجهت جر ریز يدر شکل ها 9
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 .نوع بار ھر ذره را مشخص کنید .دو ذره ھنگام عبور از میدان مغناطیسی برون سو مسیرھایی مطابق شکل می پیماند 10
 

  ) .............1(نوع بار ذره ی 
 ) .............2(نوع بار ذره ی 
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از ھم قرار دارند نقطھ ای روی خط واصل بیابید  Cm 20در فاصلھ  µc	+128	q2=و  µc	-32	q1=در بار الکتریکی  11
 .)با رسم شکل(میدان در آن صفر باشد 
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104و بزرگی میدان صفحات  mm 3فاصلھ ی بین صفحات خازن تختی  12 N
C

 1m2اگر صفحات خازن مربعی بھ مساحت . است 

ε0=9×10-12صفحھ خازن چقدر است؟  2باشد اختلاف پتانسیل بین 
C2

N.m2 						,			K=1 
 .ظرفیت خازن را بدست آورید
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 	𝑩و  	𝑬وارد فضایی می شود کھ میدان ھای یکنواخت  Xدر امتداد محور  Vذره باردار مثبتی با جرم ناچیز با سرعت  13
45	=	Eوجود دارد اندازه ی این میدان ھا برابر  N
C

تندی حرکت ذره و جھت میدان مغناطیسی را . است T		0/18	=	Bو  
 .بھ حرکت خود ادامھ دھد xچنان تعیین کنید تا در ھمان امتداد محور 
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عمود است با زمان تغییر  cm2	300میدان مغناطیسی بین قطب ھای آھن ربای الکتریکی کھ بر سطح حلقھ ای بھ مساحت  14
نیروی محرکھ القایی را در حلقھ بدست . رو بھ پایین می رسد 0/22Tرو بھ بالا بھ  T 0/28از  s 0/6می کند و در مدت 

 .آورید
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 :اھمی می گذرد 5است از یک رسانای  s 0/02و دوره ی آن  A 2جریان متناوبی کھ بیشینھ ی آن  15
 اولین لحظھ ای کھ در آن جریان بیشینھ است در چھ لحظھ ای است؟) الف
 نیروی محرکھ القایی چقدر است؟در این لحظھ ) ب

=tدر لحظھ ی ) پ 1
400

 جریان چقدر است؟ 
 

2 

 جریان عبوری از ھر لامپ چقدر است؟ در شکل زیر  16
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 (و'ق با#ید
20 
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